
Поштоване колеге и пријатељи Академије уметности,  

 

Поново се сусрећемо на Савиндан, један од најлепших празника и 

подсетника на трајање српске културе и учености. 

 

Ове године своје обраћање бих започела  речима нашег великог учитеља 

Светог Саве: 

 

„Но ти ми подај крепост и знање, Реч и разум, да ти од твога твоје 

пренесем,...“. 

(Свети Сава, Служба светом Симеону; Песма шеста, Икос) 

 

Тежње за напретком у својој основи јесу тежње за континуитетом и сагласјем 

између потреба појединца и могућности друштва да му подари слободу 

изражавања и усавршавања. Степен културног и технолошког развоја на 

најбољи начин сведоче остепену предузетништва и способности интеракције 

између онога што као појединци можемо да понудимо, и способности и 

организованостидруштва да прихвати иновације и креативност као темеље 

културноги научног развоја. Заштита и унапређење наше културе и нашег 

идентитета огледајусе управо у речима нашег оца Светог Саве ‒ у крепости да 

сагледамо себе и свет око себе, узнању да искористимо а незлоупотребимо 

све што нам свет нуди, иразуму да успоставимо правилан, правичани складан 

однос између својих потреба и могућности. 

 

Задатак наше генерације, односно свих наставника и студената у времену и 

друштву у којем живимо, огледа се у унапређењу знања и стручности, односно у 

константном усклађивању наших међусобних интеракција, као и интеракције 

човека са новим технолошким решењима. 

 

Академија у којој се налазимо представља установу са високим потенцијалом 

да оствари један такав циљ, да образује стручњаке способне да на правилан 

начин усмере своју крепост, знање и разуму правцу нашег заједничког напретка. 

Ми смо ту да то подржимо и помогнемо како наставницима, тако и студентима 

да један такав циљостваре на начин користан за све. Само са таквим 

заједничким приступом и саборношћу у оквируобразовања и система знања ‒ 

науке и уметности, можемо да кажемо да смо испунили завет наших очева и 

речи Светог Саве - да ти од твога твоје пренесем. 

 

Драге колеге, желим вам срећну славу, нашег оца Светог Саву. 

 

 Габријела Грујић 

саветник министра за дуално образовање 


